

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2020 рік та внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2020 року № 73»

18 серпня 2020 р.
(дата проведення)

м. Нікополь
(місце проведення заходу)

Засідання проведено в онлайн-форматі з використанням програмного забезпечення Skype.

Запрошені: представники місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представник Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Присутні:

від Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл.:

Любінецька Юлія Володимирівна – заступник начальника відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл., голова відкритого обговорення.

від Нікопольської міської ради:

Зінченко Всеволод Олександрович – в.о. заступника міського голови.

від КП «Нікопольводоканал»:

Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал»,

Сальникова Т.О. – економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні не надходило.

Порядок денний:

Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2020 рік та внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2020 року № 73», розгляд зауважень і пропозицій.

Слухали:

Любінецьку Юлію Володимирівну – заступника начальника відділу НКРЕКП у Дніпропетровській обл., яка зазначила, що відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866, проводиться відкрите обговорення проекту рішення НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2020 рік та внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2020 року № 73», схваленого на засіданні НКРЕКП, яке проводилося у формі відкритого слухання 05 серпня 2020 року.

Зміни вносяться з метою доосвоєння невикористаних коштів інвестиційної програми 2019 року, а саме - економії коштів з водовідведення, отриманої за результатами проведених закупівель порівняно із запланованою сумою. Підприємством заплановано два нові заходи на суму 85,37 тис.грн. (без ПДВ).

Заходами з виконання невикористаних джерел фінансування інвестиційної програми 2019 року (економія коштів) для виконання у 2020 році без додаткових джерел фінансування по водовідведенню є:

- придбання пневматичних багаторозмірних заглушок у кількості 2 од. для обслуговування каналізаційних трубопроводів діаметром 300 - 600 мм на суму 43,87 тис.грн. (без ПДВ);
- оновлення лабораторного обладнання хіміко-бактеріологічної лабораторії – придбання спектрофотометра у комплекті зі скляними кюветами на суму 41,50 тис.грн. (без ПДВ).

Впровадження вищезазначених заходів забезпечить:

- зменшення витрат на аварійні ремонтні роботи;
- підвищення зручності та безпеки виконання робіт;
- підвищення якості послуг.

Зауваження та пропозиції до оприлюдненого 05 серпня 2020 року на сайті НКРЕКП проекту рішення та матеріалів, що обґрунтовують прийняття рішення, від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 17 серпня 2020 року. Протягом зазначеного періоду до проекту постанови НКРЕКП зауваження та пропозиції не надійшли.

Враховуючи те, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості та присутніх зауважень та пропозицій не надійшло, пропонується підтримати проект постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2020 рік та внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2020 року № 73».

Зінченко Всеволод Олександрович – в.о. заступника міського голови висловив підтримку схвалення проекту постанови НКРЕКП про внесення змін до інвестиційної програми КП «Нікопольводоканал» на 2020 рік та наголосив на важливості реалізації запланованих заходів.

Голосували:

- «ЗА» - одноголосно
- «Проти» - немає
- «Утримались» - немає

Вирішили:

1. Підтримати проект постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на 2020 рік та внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2020 року № 73».
2. Протокол відкритого обговорення надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №890.

ні

В.о. заступника міського голови

В.О. Зінченко

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

Голова відкритого обговорення,
заступник начальника відділу
НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Ю.В. Любінецька

(підпис уповноваженого)

Начальник КП «Нікопольводоканал»

Ю.М. Великий

Секретар відкритого обговорення,
економіст ПЕВ КП «Нікопольводоканал»

Т.О. Сальникова

(підпис секретаря)



